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Reanal Finomvegyszergyár Rt., Budapest  
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Határozat   
 
A  növényvédelemről szóló 2000. évi  XXXV. törvény 11. § (1) bekezdése, illetve a 89/2004. 
(V. 15.) FVM rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a Redentin 75 RB rágcsálóirtó szer  
21111/1978. MÉM számú forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét alábbiak szerint  
 

módosítom és egészítem ki: 
 
 

 
 
5. Felhasználható: 
 
Szántóföldi, rét-legelő, gyümölcsös és szőlő, erdészeti csemetekert, faiskola kultúrákban, 
mezőgazdaságilag nem művelt területeken, mezei pocok elleni védekezésre teljes felület 
kezelésnél, alacsony növényzettel vagy növényzettel nem borított területen, vegetációs 
időszakon kívül 20 kg/ha, teljes felület kezelésnél sűrű növényzetnél 30 kg/ha, járat kezelésnél 6 
kg/ha mennyiségben. 
 
Járatkezelést kell alkalmazni, ha a mezei pocok lakott járatok száma 10 db /100 m2 –nél 
kevesebb. 
 
 
10. Az engedély érvényessége: 2008. október 1. 

 
 
 

Melléklet 
1. Javasolt növényvédelmi technológia: 
 
A felhasználásra megjelölt kultúrákban a csalétek kijuttatása leghatásosabb a késő őszi, illetve  
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kora tavaszi táplálék szegény időszakban. A mezei pocok fertőzöttség mértékéről és eloszlásáról 
a kezelendő területen előzetes felmérést kell végezni. A csalétket homogén eloszlású mezei 
pocok fertőzésnél a teljes felületre szórva, gócos szórványos fertőzésnél a járatokba rakva kell 
kihelyezni. A dózis megválasztásánál minden esetben figyelembe kell venni a kezelt területen a 
lakott mezei pocok járatok számát és a növényzet borítottságának alakulását. Homogén 
fertőzésnél, ha a lakott járatok száma 100 m2  területen  10 db vagy annál több, teljes 
felületkezelés szükséges. A dózis kiválasztásánál figyelembe kell venni, hogy a fertőzöttséghez 
igazodva legalább 6-8 g csalétek kerüljön ki lakott járatonként a védendő területre, az 1 ha-on 
levő mezei pockok száma szerint. Télen és kora tavasszal táplálékszegény körülmények mellett 
teljes felületkezelésnél 6 g csalétek is elegendő, de több alternatív táplálék mellett lakott 
járatonként legalább 8 g csalétek kiszórása javasolt. Teljes felületkezelésnél a dózisokat 
táblánként külön-külön kell megállapítani.  
 
Ha a felvételezések szerint a lakott járatok száma 10 db /100 m2 vagy ennél kevesebb, gócos a 
fertőzés, és a védekezések járat kezeléssel, lakott járatonként 3-4 g csalétek kézi kiszórásával 
végezhetők el. A járat kezeléseket célszerű a gócok megjelenését követően azonnal végrehajtani. 
A csalétket kézi kijuttatásnál járatokba kell helyezni és nem kell betaposni. Kézi eszközzel a 
gócok felületére csalétket kiszórni tilos. 
 
A védekezések kivitelezésénél alapelv, hogy a területre kiszórt csalétek mennyisége elegendő 
legyen a pocoknépesség visszaszorításához, de a pocok pusztulását követően a területen csalétek 
ne maradjon. Teljes felületkezelésnél a kiszórásnak egyenletesnek, sáv és csomómentesnek kell 
lennie. Ha a számított területi dózisnál nagyobb a tényleges egyedszám a kezeléseket 1-2 nap 
múlva célszerű megismételni. Az esetlegesen kialakuló csalétek kupacokat a gépi kiszórást 
követően össze kell szedni vagy el kell ásni. Használható minden olyan eszköz (műtrágyaszóró, 
csoroszlya nélküli vetőgép, légi gép), amely a csalétek egyenletes kiszórását biztosítja. Röpítő 
tányéros műtrágyaszóró használata a kezelések elvégzéséhez tilos! Ha a fertőzés több táblát 
magában foglaló, nagy, összefüggő területre terjed ki, a védekezést a helyi lehetőségektől 
függően szakaszosan, egy alkalommal legfeljebb 100-150 ha kiterjedésű területen szabad 
végrehajtani. A területen az élő vad viselkedését a védekezések között figyelemmel kell kísérni 
és vadgazdálkodási szakember véleményét mérlegelve kell a kezeléseket végrehajtani. 
 
Hóval borított területen sem a teljes felületkezelés, sem a járatkezelés nem végezhető el. 
 
A készítménnyel történő tervezett felhasználás idejéről, területéről és módjáról a területileg 
illetékes növény- és talajvédelmi szolgálatot és a természetvédelmi hatóságot előzetesen 
értesíteni kell, és tájékoztatni kell a területen működő vadásztársaságot is. A területileg illetékes 
növényvédelmi felügyelő ellenőrizze az üzemi növényvédős és vadgazdálkodási szakember 
területi együttműködését. A mezei nyúl figyelmét a kezelésre kijelölt területről már néhány 
nappal a tényleges kezelést megelőzően megkezdett elterelő etetéssel el kell vonni, a kezelést 
követően pedig riasztással távol kell tartani a kezelt területtől. A riasztás a kezelést végrehajtó és 
a vadásztársaság együttes feladata.  
 
Az engedélyokirat illetve a 24225/1982., 2431/1987., 34339/1988., 49100/2000. számú 
módosítások, és kiegészítések egyéb előírásai változatlanul  érvényesek. 
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A határozatban foglaltakat kiegészítő címkén kell a csomagoló eszközön feltüntetni. 
 
 
 
 
Budapest, 2005. február 8.  
 
 
 
 
 
 
          
Dr. Halmágyi Tibor s. k.                                                Dr. Ocskó Zoltán s.k. 
       főigazgató                                           engedélyezési igazgató 
 
                                                            P.H. 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
/Koch Katalin/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kapja: Reanal Finomvegyszergyár Rt., Budapest 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          (5/2005.) 
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